



Drinsku regatu „Drina je samo jedna“, po 16. put organizuje Grad Loznic, ove godine u subotu 6. avgusta, a tim povodom gradski menadžer Dejan Stalović očekuje veliki broj učesnika što će i ove godine potvrditi da nas reka Drina sve spaja.

- Turizam je već godinama jedna od najvažnijih privrednih grana u našem gradu i verovatno ne postoji osoba u državi ili regionu, koja nije čula za Banju Koviljaču, Tršić, Gučevo, Drinu. To su naše najveće turističke destinacije, koje svake godine posećuje veliki broj turista. Stav rukovodstva bio je da nakon velikih ulaganja, prvenstveno u infrastrukturu značajno više ulažemo u manifestacije i na taj način privlačimo veći broj turista u naš grad, a sa druge strane da podižemo kvalitet društvenog života svih naših sugrađana - ukazao je Stalović.

Kako je istakao, sve pripreme su obavljene na vreme i angažovane su sve nadležne institucije i službe, kako bi ova tradicionalna loznička manifestacija, kao i prethodnih godina bila kvalitetno organizovana i protekla u dobroj atmosferi i druženju uz vođenje računa o bezbednosti svih učesnika i gostiju za šta će biti zadužena služba hitne pomoći sa nekoliko vozila, granična policija, ronioci na čamcima, koji vode i usmeravaju regatu, a za sve učesnike regate kao i do sada obezbeđeno je obavezno zdravstveno osiguranje.

Kapetan regate i član Gradskog veća Milan Nedeljković naveo je da je start regate u 10 časova u Malom Zvorniku, a cilj u 14 časova na Žićinoj plaži dok je registracija učesnika od 7 časova ujutru u Malom Zvorniku do polaska.

- Ovogodišnja regata, u organizaciji Grada Loznice, Zvornika, Malog Zvornika, biće jedna od najposećenijih do sada. Zamolio bih učesnike da dođu na vreme jer očekujemo veliku gužvu. Registracija čamaca je od 8 do 10 časova, a sva plovila dobiće kese za otpad. Tradicionalni vojnički pasulj biće pripremljen na Žićinoj plaži, gde će u 9 časova biti organizovano takmičenje u pecanju i vožnja kajakom za sve zainteresovane sugrađane za šta se pobrinuo Kajak klub Loznica - kazao je on.

Nedeljković je istakao da se Turistička organizacija Grada Loznice potrudila da na plaži bude dnevna žurka uz di džej i da je obezbeđen veliki broj poklona i rekvizita sa obeležjima Grada Loznice, koji će biti podeljeni učesnicima dok će prvi put biće uoči regate, 5. avgusta, biti organizovan i koncert Harisa Džinovića, na platou ispred Vukovog doma kulture.

Za sve učesnike regate obezbeđen je besplatan autobuski prevoz do Malog Zvornika, a polasci su u 8.00 časova sa glavne Autobuske stanice i u 8.30 časova iz centra Banje Koviljače.

Budite i vi deo jedne od najlepših i najvećih letnjih manifestacija u našem gradu i Podrinju i ne propustite priliku da se dobro provedete.

Izvor: <http://www.loznica.rs>